

Опыт применения Роватинекса у пациентов с мочекаменной болезнью

Препарат Роватинекс – это комбинированное лекарственное средство, содержащее 7 активных веществ – растительных терпенов. Стабильность состава гарантирует контролируемость и предсказуемость положительного результата, а также практически полное отсутствие побочных эффектов и лекарственных взаимодействий. Роватинекс оказывает литокинетическое, спазмолитическое, противовоспалительное и противомикробное действие. В исследовании приняли участие 100 пациентов с мочекаменной болезнью, которым был проведен сеанс дистанционной литотрипсии. Пациенты были разделены на 2 группы: основная группа (n = 50) получала препарат Роватинекс (3 недели), контрольная группа (n = 50) – традиционное лечение. Эффективность терапии оценивалась по частоте возникновения почечной колики, срокам освобождения от конкрементов, динамике изменений в анализах крови.

На конференции «Рациональная фармакотерапия в урологии – 2013» были доложены результаты исследования (С.К. Яровой, Н.С. Александров, Р.Р. Максудов, ФГБУ «НИИ урологии» Минздрава России) эффективности применения фитопрепарата Роватинекс у больных мочекаменной болезнью.

На фоне применения препарата Роватинекс частота возникновения почечных колики была значительно меньше (80%) по сравнению с контрольной группой (93%). Самостоятельное отхождение конкрементов мочеточника вне зависимости от его локализации на фоне приема Роватинекса произошло в 73% случаев (против 32% в контрольной группе). При локализации камня в нижней трети мочеточника вероятность его отхождения на фоне назначения Роватинекса возрастала до 83% (51% на фоне традиционного лечения). Таким образом, проведенное исследование свидетельствует о том, что при-

менение препарата Роватинекс снижает частоту почечных колики, включение препарата в комплексную литокинетическую терапию может снижать потребность в применении спазмолитических и обезболивающих средств. Кроме того, Роватинекс не оказывает влияния на изменения параметров функционального состояния почек, а также способствует более быстрому отхождению камней. Можно говорить о высокой эффективности применения препарата Роватинекс у пациентов, которым было проведено оперативное лечение по поводу мочекаменной болезни. 🌐

The
ROWA
Group

Производитель: Рова Фармасьютикалс Лтд, Ирландия

роватинекс

назначается взрослым и детям с 6 лет

Доказанный литокинетический эффект

При уrolитиазе Роватинекс увеличивает долю пациентов с полным освобождением от камней в 2,8 раза*

Традиционная терапия

Терапия + Роватинекс



Реклама

*Н.К. Дзеранов, А.В. Сивков и соавт. "Результаты применения препарата Роватинекс у больных уролитиазом". Журнал "Экспериментальная и клиническая урология" (№4' 2011)



Выводит песок и мелкие конкременты при мочекаменной болезни за счет спазмолитического, диуретического, противовоспалительного и противомикробного действия натуральных терпенов

Подробнее на www.rowatinex.ru

МЕДИНТОРГ
акционерное общество

Официальный дистрибьютор - ЗАО "Мединторг" +7 (495) 921-25-15 | www.medintorg.ru